
PREJEMNIKI NAGRADE HORUS 2010 

 

23. novembra, na Slavnostni akademiji ob praznovanju 20 let PRSS, so bile podeljene nagrade za družbeno 

odgovornost Horus 2010.  

Nagrajenci so: 

 

V kategoriji mala podjetja: Abbott Laboratories, družba za farmacijo in diagnostiko d.o.o. 

 

Vrednote družini prijaznega podjetja so del Abbottove organizacijske kulture. V podjetju, v katerem so več kot 

tri četrtine zaposlenih ženske - med njimi so mnoge mamice z majhnimi otroki - se trudijo, da bi z izbranimi 

ukrepi zaposlenim olajšali usklajevanje poklicnega in družinskega življenja. Izraz spoštovanja zasebnega življenja 

zaposlenih je tudi skrb za njihovo zdravje. Uvajajo novo politiko službenih vozil z najmanjšimi izpusti CO2 v 

izbranem razredu, ki bo v petih letih zmanjšala izpuste v količini 64 ton oziroma poskrbela za ohranjanje 1.279 

dreves. Podjetje podpira športno življenje s sponzoriranjem športnih dogodkov in aktivno promocijo meseca 

maja kot meseca za gibanje.  

 

V kategoriji veliko podjetje: UniCredit Banka Slovenije d.d. 

 

V UniCredit Banki namenjajo zadovoljstvu in razvoju zaposlenih veliko skrb. Na podlagi temeljnega dokumenta 

(Interna Deklaracija o usposabljanju, učenju in strokovnem razvoju) imajo organizirane in štipendirane štiri 

mednarodne podiplomske programe. V banki je uveljavljen institut ombutsmana. Za zaposlene redno 

organizirajo razne projekte, v sklopu katerih so povabljeni k zbiranju knjig, igrač ipd., katere podarjajo istim, ki 

jih najbolj potrebujejo; po novem tudi interna praznovanja namenjajo tovrstnim dejavnostim. Pri razvoju 

produktov banka sodeluje s potrošniškimi organizacijami in zvezami le-teh, ki pred vpeljavo in ob samem 

razvoju produkta ali storitve podajajo svoja mnenja. Na ta način se zagotavlja največja možna participacija 

kupcev pri razvoju produktov in storitev. UniCredit Banka svojo družbeno odgovornost usmerja na glavna 

področja: humanitarna dejavnost, kultura, okolje in šport. Na ravni skupine UniCredit Group se izvaja program 

Environmental Sustainability Program, katerega cilj je tudi zmanjšanje emisij CO2. Del kupljene električne 

energije je zelene. 

 

Posebno priznanje Horus 2010 prejmeta: 

 

Jernej Zavrl, prostovoljec in avtor mednarodnega informacijskega portala www.nfrcsr.org, z obsežno zbirko 

informacij, koristnih za razvoj in osveščanje o DOP 

Ocenjevalna komisija ocenjuje, da Jerneju Zavrlu pripada posebno priznanje glede na njegovo večletno 

samoiniciativno družbeno koristno spremljanje dogajanja na področju družbene odgovornosti podjetij, tako v 

Sloveniji kot tudi izven nje. Komisija še posebej ceni, da se je za tak prispevek k družbeni odgovornosti odločil 

mlad človek, ki se profesionalno ne ukvarja s katerim od vidikov DOP. Odlika je tudi, da tega ne počne 

pretenciozno, temveč nevtralno, ne da bi prednostno obravnaval katero organizacijo ali posameznika. Na ta 

način nam nudi zrcalo, ki podaja podobo o dogajanju na področju DOP in s tem spodbuja k delovanju mnoge, 

predvsem študente tudi k študijskem poglabljanju v koncept DO. Dostopa do podatkov ne omejuje, saj lahko 

vsakdo odpre spletno stran www.nfrcsr.org ter si postreže s podatki, in to brez plačila. 

 

Vida Ogorelec Wagner, ustanoviteljica in direktorica Umanotere, Slovenske fundacije za trajnostni razvoj, ki že 

15 let z različnimi akcijami in pristopi opozarja na nujnost skrbi za naše okolje (www.umanotera.org)  

Ocenjevalna komisija ugotavlja, da je v slovenskem prostoru nujno delovanje in opominjanje nevladnih 

organizacij na stanje v družbi. Nevladne organizacije namreč zapolnjujejo nezadovoljene družbene potrebe. 

Umanotera in z njo njena ustanoviteljica Vida Ogorelec Wagner, s svojim delovanjem opozarjata širšo javnost 

na dejstvo, da lahko vsak od nas vpliva na družbene spremembe. V 15-letih svojega delovanja so s sodelavci in 

partnerskimi organizacijami izvedli številne uspešne akcije in projekte: Pravična trgovina 3Muhe, Krilca, Plan B 

za Slovenijo, Ukrepaj zdaj! Za slovenski podnebni zakon, Ogledalo vladi, Rituali Eko pisarne, Ogljični odtisi ipd. 

Ker je dobre planete težko najti, kot pravijo na Umanoteri, je nujno delovati z zgledom in se ustvarjanju 

boljšega planeta pridružiti, kjerkoli je to mogoče. 

 


